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Eğitim camiası iftar sofrasında buluştu 04 Erzurum’un soğuğu Manisa FK’yı çarptı: 1-8 07

Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren, Dünya Kadınlar 
Günü dolayısıyla kentte görev yapan kadın sağlık çalışanlarını ziyaret ed-
erek hediye takdim etti. 6’da 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, Soma Termik Santrali önünde 17 gündür 
hak mücadelesi veren işçiler ve aileleri için iftar programı düzenledi. 
İftar sofrasında işçilere seslenen Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, "17 gündür nasıl yanınızdaysak, bundan sonra da her 
süreçte yanınızda olmaya devam edeceğiz. Bu işin tek çözümü kamu-
laştırma. Bunu bakan da kabul ediyor, herkes kabul ediyor. Bu iş şir-
ketlere devredilecek bir iş değil.” dedi. 5’te

Bu işin çözümü 
kamulaştırma

Kadın ve Demokrasi Vakfı (KADEM) Manisa İl Temsilcisi Özlem Akar 
İşyapan, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü kapsamında emekçi kadınlarla 
iftar programında bir araya geldi. Programda kadın dayanışmasının 
önemi öne çıkarken, kadınların toplumdaki konumunun 
güçlendirilmesi gerektiği mesajı verildi. 3’te 

Türkiye güçlü  
üretim kapasitesiyle  
yoluna devam ediyor 

Manisa’nın ihracatında 
zirvedeki sektör değişti 

Yılın ilk iki ayında ihracattaki düşüş devam etti: 

Manisa Şubat ayında 357 milyon dolar, 2026 yılının 

ilk 2 ayında ise 679 milyon dolarlık ihracat gerçek-

leştirdi. Yıllardır en fazla ihracatın gerçekleştiği sek-

tör olan elektrik ve elektronik sektörü yaşanan 

düşüş nedeniyle ikinci sıraya gerilerken,  iklim-

lendirme sanayi ise ilk defa birinci sıraya yükseldi.  

ŞUBAT İHRACATI 357 MİLYON DOLAR 
Türkiye’nin en önemli sanayi merkezlerinden biri 
olan Manisa, ihracatla ülke ekonomisine döviz 
kazandırmayı sürdürüyor. Türkiye İhracatçılar Meclisi 
(TİM) tarafından açıklanan 2026 yılı dış ticaret veriler-
ine göre Manisa, Şubat ayında 357 milyon dolarlık 
ihracat gerçekleştirdi. Ancak bu rakam geçen yılın 
aynı ayına göre yüzde 13,4’lük düşüş anlamına geliyor. 
2025 yılının Şubat ayında 412 milyon dolarlık ihracat 
yapılmıştı. Yılın ilk iki ayında toplam ihracat 679 mi-
lyon dolar olarak gerçekleşti. Bu rakam da geçen yılın 
aynı dönemine göre yüzde 13’lük düşük. 

ELEKTRONİK GERİLEDİ, İKLİMLENDİRME ARTTI 
Manisa ihracatında uzun yıllardır ilk sırada yer alan 
elektrik ve elektronik sektörü ciddi bir düşüş yaşadı. 
Geçen yılın Şubat ayında 130,9 milyon dolar olan ihra-
cat, bu yıl yüzde 44,9 düşüşle 72 milyon dolara ger-
iledi. İklimlendirme sanayi ilk kez Manisa’da ihracatın 
lideri oldu. Şubat ayında sektörün ihracatı yüzde 5,8 
artışla 79,8 milyon dolardan 84,5 milyon dolara yük-
seldi. Ocak–Şubat döneminde ise ihracat yüzde 3,7 
düşüşle 157 milyon dolardan 151,6 milyon dolara ger-
iledi. Otomotiv endüstrisi ihracatında ihracat yüzde 
14,7 artarak 57,6 milyon dolara çıktı. 6’da

TBMM eski Başkanı Bülent Arınç ve Ailesi, merhum aile fertleri için Manisa Sultan Camisi’nde mevlit okundu. Mevlide Bülent Arınç ile eşi 
Münevver Arınç’ın yanı sıra kardeşi Prof. Dr. Ümit Arınç, oğlu AK Parti Manisa Milletvekili Mücahit Arınç, iş ve siyaset dünyasından birçok isim 
ile vatandaşlar katıldı. Bülent Arınç, mevlidin ardından katılımcılara teşekkür etti. Sayfa 4’de

Arınç Ailesi’nin merhum 
fertleri için mevlit okutuldu

AK Parti Grup Başkanvekili Yenişehirlioğlu, Manisa'da konuştu:

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır  
Yenişehirlioğlu, Manisa Sanayici ve İş İnsanları Derneği’nin (MANSİAD)  
düzenlediği sahur programında iş dünyası temsilcileriyle bir araya geldi. 
Ekonomi ve küresel gelişmelere ilişkin değerlendirmelerde bulunan 
Yenişehirlioğlu, belirsizlikler ve bölgesel jeopolitik risklerin arttığı bir 
dönemde, Türkiye'nin güçlü ekonomi yönetimi ve üretim kapasitesiyle 
yoluna kararlılıkla devam ettiğini söyledi. 6’da 

İl Sağlık Müdürü Zeren 
kadınlar gününü kutladı 

Başkan Dutlulu’dan Soma Termik Santrali açıklaması: 

Manisa KADEM emekçi 
kadınları ağırladı  

Manisa’nın tanınmış çarşı esnaflarından Taylan 
Lokantalar’ın sahibi Hüseyin Taylan,  geçirdiği 
kalp krizi sonrasında kaldırıldığı hastanedeki 
kalp ameliyatının ardından hayatını kaybetti. 
Taylan, dün Hatuniye Camii’nde öğle namazını 
müteakip kılınan cenaze namazının ardından 
son yolculuğuna uğurlandı. 3’te 

Hüseyin Taylan son  
yolculuğuna uğurlandı 
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Allah Teala insan sağlığına ve toplum huzuruna 
zarar veren her şeyi haram kılmış ve yasak-
lamıştır. İçki, kumar, fal bunlardandır. Yüce Rab-
bimiz, Mâide sûresinin doksanıncı ayetinde 
şöyle haber vermektedir: “Ey iman edenler! İçki, 
kumar, dikili taşlar ve fal okları ancak şeytan işi 
birer pisliktir. Bunlardan kaçının ki kurtuluşa 
eresiniz.”  Cenâb-ı Hak, bu ayetin hemen ardın-
dan kumarın haram kılınmasının sebeplerinden 
birisini de şöyle ifade etmektedir: “Şeytan, içki 
ve kumarla, aranıza düşmanlık ve kin sokmak; 
sizi Allah’ı anmaktan ve namazdan alıkoymak 
ister. Artık vazgeçtiniz değil mi?”   
İçki, insan sağlığı için tehlikeli olmakla birlikte 
insan aklını devre dışı bıraktığından madde, 
fuhuş, cinayet gibi başka kötülüklere de zemin 
hazırlar. Yüce dinimiz İslam, çeşitli ayetlerde 
kişinin emanet olarak verilen bedenini koru-
masını emrederken bu ayetten de anlaşılacağı 
üzere toplumsal düzenin korunması için de 
zararlı alışkanlıklardan uzak durulmasını iste-
mektedir. 
Alkolün kimi çeşitlerinin sarhoşluk vermediği 
veya az miktarda alınmasının sarhoş etmediği 
bu durumda hükmün ne olduğu konusunda 
kafası karışanlar için ölçü yine peygamber 
efendimiz (sav) tarafından konulmuştur: 
‘Bir şeyin çok miktarda alınması insana 
sarhoşluk veriyorsa onun azı da haramdır’  
Alkolün tesiri konusunda yapılan çeşitli bilimsel 
çalışmalar, içkinin kılcal damar tıkanıklığından 
göz hastalıklarına, karaciğer rahatsızlıklarından 
deliliğe kadar biyolojik pek çok zararının 
olduğunu ortaya koymaktadır. Bununla birlikte 

trafik kazaları, suça meyil ve alkol arasındaki 
bağlantı da aşikardır.  
Dinimiz İslam’ın şiddetle yasakladığı haramlar-
dan biri kumardır. Kumar, birisinin kazanıp 
diğerinin kaybetmesi esasına dayalı haksız bir 
kazançtır. Sevgi ve kardeşliği yok eden; kin, ne-
fret, düşmanlık ve intikam duygularını 
körükleyen zararlı bir alışkanlıktır. Kişinin akıl ve 
ruh sağlığını bozan, aile huzurunu yok eden, in-
sanları hırsa bencilliğe teşvik eden, serveti 
tüketen bir hastalıktır.  Gerçek dünya ile sanal 
dünya arasındaki sınırın gittikçe belirsizleştiği 
günümüzde, bir tuzak da dijital dünyada sanal 
bahis ve oyunlar yoluyla kazanç sağlamaya çalış-
maktır 
 
Gerek gerçekte gerekse sanalda kumardan elde 
edilen gelir, gayrı meşru bir kazançtır ve helal 
değildir. Emek ve gayret sarf etmeden elde 
edilmiştir. “Ey insanlar! Yeryüzünde bulunan-
ların helâl ve temiz olanlarından yiyin, şeytanın 
peşine düşmeyin; zira şeytan sizin açık bir düş-
manınızdır. “  buyurularak rızkımızı helal ve 
temiz yollardan kazanmamız emredilmektedir. 
Bu sebeple, faiz, kumar ve benzeri haram yollar-
dan elde edilen parayla sevap beklenerek hayır 
hasenat yapılamaz. Cami ve mescit inşa edile-
mez; hac, zekât ve kurban gibi mali ibadetler 
yerine getirilemez. Haram yollardan kazanılan 
para, hayır hasenat yoluyla temizlenmez. 
Bütün şans oyunları başlangıçta eğlenmek ve 
vakit geçirmek için oynanır. İnsan, kazandıkça 
kazanma zevki ve hırsı için oynar. Kaybettikçe, 
kayıplarını çıkarmak için yine oynar. Sonunda 
kumarbaz oluverir. Her şeyini kumarda kaybe-
den, nesi varsa satan ve kumara yatıran, bütün 
ömrü sefalet içinde geçen, karısını ve çocuk-
larını mahveden kumarbazların, başlangıçta ku-
mara bir eğlence gözü ile baktıkları 
hatırlanmalıdır. Kumar hem oynatan hem de oy-
nayan için maddi ve manevi bir tükeniştir. Kişi, 
kumarda kazanınca başkasını, kaybedince ken-
dini zarara uğratmaktadır. Bütün bağımlılıklarda 
olduğu gibi kumardan korunmanın en etkili yolu 
ise ona hiç başlamamak, kumar oynayan ve oy-
natan insanlarla bir arada olmamaktır. 
Ademoğlunun en kıymetli sermeyesi vakittir. 
Zararlı alışkanlıklar vaktin ziyan edilmesine 
sebep olmaktadır. Peygamber Efendimiz 
(sav)bu konuda bizleri uyarmakta: ‘İki nimet 
vardır ki insanların çoğu onları değerlendirme 

hususunda aldanmıştır: Sağlık ve boş vakit.’  
buyurmaktadır. Sermayenin kalıcı olmadığı 
hesabının tutulduğunun farkındalığı ve 
muhasebe şuuruyla yaşama bilinci ziyanı kâra 
çevirmenin anahtarıdır.  
İçinde bulunduğumuz Ramazan ayı, zararlı 
alışkanlıkları terk etmek bakımından önemli bir 
fırsattır. Fırsattan faydalanmak için bu alışkanlık-
ları kesin olarak terk etmeye niyet etmek 
gerekir. Edilen tövbe oruç ve diğer ibadetlerle 
desteklenmelidir. Alkolikler üzerinde yapılan 
çalışmalar onların dini bakımdan inançlı olduk-
larını ancak ibadet bakımından zayıf olduklarını 
ortaya koymaktadır.  Niyet ve ibadetlerle birlikte 
ihtiyaç duyulduğunda uzman yardımı almak da 

sürecin daha az yıpratıcı ve daha kolaylıkla 
sonuçlandırılmasına katkı sağlayacaktır. Süreç 
boyunca dua etmek ve ümitvar olmak da önem-
lidir. Zümer Suresinde şöyle buyurulmaktadır: 
De ki (Allah şöyle buyuruyor): “Ey kendi aleyh-
lerine olarak günahta haddi aşan kullarım! Al-
lah’ın rahmetinden ümit kesmeyin. Allah 
(dilerse) bütün günahları bağışlar; doğrusu O 
çok bağışlayıcı, çok merhametlidir.”  
Rabbimiz bizleri ve nesillerimizi zararlı alışkan-
lıklardan ve razı olmadığı davranışlardan 
muhafaza eylesin. İçinde bulunduğumuz Ra-
mazan-ı Şerif’i her türlü zararlı alışkanlığımız 
kötü huyumuz için arınma vesilesi kılsın.  
 

Hiç şüphesiz şeytan içki ve 
kumar yoluyla sizin aranıza 

ancak düşmanlık ve kin 
bırakmak, sizi Allah’ı 

zikretmekten ve namaz 
kılmaktan alıkoymak 

ister. Artık bunlardan vazgeç-
tiniz, değil mi? (Maide Suresi 91. 

Ayet)

     Günün Duası:   
“Allahım! Kötü ahlaklı ol-
maktan, fena işler yap-

maktan ve yanlış 
inançlara sapmaktan 

sana sığınırım.”

Günün Hadisi : 
  

“Hiç kimse elinin 
emeğiyle 

kazandığından daha 
hayırlı bir rızık asla 

yememiştir...” 
(Buhârî, Büyû’, 15)

Aişe AVCI İNCİ / Yunusemre Vaizi 

Günün Fetvası:  
Piyango, Toto, Loto, İddia 

vb. Şans Oyunları  
Oynamanın Dini Hükmü 

Nedir? 
 

Taraflardan birisinin kazanıp diğerinin 
kaybetmesi esasına dayalı olan bütün 

şans oyunları kumar olduğundan 
haramdır. Zira bu tür oyunlarda bir taraf 
kaybederken diğer taraf haksız kazanç 

elde etmektedir (İbn Nüceym, el-
Bahru’r-râik, VIII, 554-555; İbn Kudâme, 

el-Muğnî, IV, 194). Buna göre şans fak-
törüne dayalı olan piyango, toto, loto, 
iddia, müşterek bahis, ganyan gibi ter-

tip ve oyunlar da kumardır ve haramdır. 
Bu tür oyunların hasılatından bazı kuru-
luş ve hayır kurumlarının yararlanması, 
onları meşru hâle getirmez ve haramlık 
hükmünü değiştirmez. Müslümanların 
bu tür meşru olmayan kazanç yolların-
dan uzak durması gerekir. Bu yollardan 

birisiyle kazanç elde edilmesi hâlinde 
bir an önce tövbe edilmeli ve elde 

edilen kazanç, sevap beklenmeyerek 
yoksullara verilmelidir. 

Günün Ayeti:

Kumar ve Zararlı Alışkanlıkları Terk Edelim 
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El-Âzim ismi şerîfini söyliyen, elem ve kederden kurtulur. Yûsüf Nebhânî “Rah-
metullahi aleyh” 

Bağ budama ve Kalem Aşısı zamanı Suruç Tüneli açıldı (2014) - Lâleli Câmii 
ibâdete açıldı (1764)

Kadın ve Demokrasi Vakfı (KADEM) 
Manisa İl Temsilcisi Özlem Akar İşya-
pan, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü kap-
samında emekçi kadınlarla iftar 
programında bir araya geldi. Pro-
gramda kadın dayanışmasının önemi 
öne çıkarken, kadınların toplumdaki 
konumunun güçlendirilmesi gerektiği 
mesajı verildi. 
 
KADEM Manisa İl Temsilcisi Özlem Akar İsyapan, 8 
Mart Dünya Kadınlar Günü kapsamında temsilci-
likte düzenlenen iftar programında kadın emeğinin 
toplumdaki yerine dikkat çekti. İftar programında 
konuşan İsyapan, şu ifadeleri kullandı: “Kadın emeği 
bazen bir mesleğin adı, bazen bir evin yükü, bazen 
de bir toplumun görünmeyen gücüdür. KADEM 
Manisa olarak 8 Mart Dünya Kadınlar Günü kap-

samında; pazarcılar odasından, şoförler 
cemiyetinden, kuaförler odasından, evinde üretim 
yapan kadınlardan, girişimci kadınlardan, sivil 
toplum temsilcilerinden ve kamu kurumlarından 
gelen kıymetli kadınlarla aynı sofrada buluştuk. 
Kadının hayatın her alanındaki emeğini, görün-
meyen ama toplumun devamlılığını sağlayan büyük 
katkısını bir kez daha hatırladık. Çünkü biliyoruz ki; 

kadın emeği yalnızca üretim değil, aynı zamanda 
hayatın kendisidir. Tüm kadınların 8 Mart Dünya 
Kadınlar Günü’nü saygıyla anıyor, emekleriyle hay-
atı güzelleştiren tüm kadınlara teşekkür ediyoruz.” 

Program, farklı alanlarda emek veren kadınların bir 
araya gelerek dayanışma ve birlik mesajı verdiği an-
lamlı bir buluşma olarak gerçekleşti. 
 HABER MERKEZİ 

Manisa’nın Saruhanlı ilçesinde bir 
fabrikada gerçekleşen kasa hırsı-
zlığına ilişkin güvenlik kamerası 
görüntüleri ortaya çıktı. Görün-
tülerde yüzleri maskeli şüphelilerin 
fabrikanın tel örgülerini keserek 
içeri girdikleri, çatıdan idari binaya 
ulaşıp kasaları açtıkları anlar saniye 
saniye yer aldı. İstanbul ve Yalo-
va’da düzenlenen eş zamanlı op-
erasyonla yakalanan 8 şüpheliden 
7’si tutuklandı. 
 
Edinilen bilgiye göre olay, 7 Şubat gecesi Saruhanlı ilçesi 
İstasyon Mahallesi’nde bulunan bir fabrikada meydana 
geldi. Fabrikadaki kasaların soyulduğu ihbarı üzerine Man-
isa Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde Manisa İl Em-
niyet Müdürlüğü Asayiş Şube ve İstihbarat Şube 
Müdürlüğü ekipleri geniş çaplı çalışma başlattı. 

Polis ekiplerinin titizlikle incelediği güvenlik kamer-
alarında yüzleri maskeli 5 şüphelinin fabrikanın tel örgü-
lerini keserek içeri girdiği, ardından yangın 
merdiveninden çatıya çıkarak idari binaya ulaştığı 
görüldü. Şüphelilerin burada bulunan iki kasayı keserek 
içindeki para, altın ve dövizleri alıp olay yerinden kaçtıkları 
anlar kameralara yansıdı. 
Ekiplerin geniş çaplı kamera incelemesi ve teknik takip 

çalışmaları sonucunda şüphelilerin İstan-
bul’dan Manisa’ya gelerek soygunu gerçek-
leştirdikleri ve ardından tekrar İstanbul’a 
döndükleri tespit edildi. 
Polis ekipleri tarafından İstanbul ve Yalo-
va’da düzenlenen eş zamanlı operasyon-
larda E.T. (43), K.T. (42), V.T. (33), A.T. (41), 
Z.Y. (53), U.K. (22), F.K. (34) ve M.Y.K. (35) 
isimli 8 şüpheli yakalandı. Şüphelilerin 
ikametlerinde yapılan aramalarda 3 adet 
ruhsatsız tabanca ile 1 adet el telsizi ele 
geçirildi. 
Gözaltına alınan şüphelilerin sorgularında 
hırsızlık ağının sadece Saruhanlı ile sınırlı ol-
madığı ortaya çıktı. Şüphelilerin Manisa’nın 
Akhisar ilçesi ile Balıkesir’in Bandırma, Bur-
sa’nın Orhangazi ve Bilecik’in Söğüt 
ilçelerinde meydana gelen benzer kasa 
hırsızlığı olaylarına da karıştıkları belirlendi. 
Yapılan çalışmalar sonucunda toplam 5 ayrı 
faili meçhul olay aydınlatıldı. 
Emniyetteki işlemlerinin ardından geniş 
güvenlik önlemleri altında adliyeye sevk 
edilen şüphelilerden 1’i adli kontrol şartıyla 
serbest bırakılırken, 7 şüpheli tutuklanarak 
cezaevine gönderildi. İHA    
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Hüseyin Taylan son  
yolculuğuna uğurlandı 

Manisa’nın tanınmış çarşı 
esnaflarından Taylan 
Lokantalar’ın sahibi 
Hüseyin Taylan,  geçirdiği 
kalp krizi sonrasında 
kaldırıldığı hastanedeki 
kalp ameliyatının ardın-
dan hayatını kaybetti. 
Taylan, dün Hatuniye 
Camii’nde öğle namazını 
müteakip kılınan cenaze 
namazının ardından son 
yolculuğuna uğurlandı. 
 
Manisa’nın tanınmış çarşı esnaflarından 
Taylan Lokantalar’ın sahibi Hüseyin Tay-
lan,  geçirdiği kalp krizi sonrasında 
kaldırıldığı hastanedeki kalp ameliy-
atının ardından hayatını kaybetti. Tay-
lan’ın ani vefatı ailesi, yakınları ve 

sevenleri tarafından büyük üzüntüyle 
karşılanırken merhum için bugün Hatu-
niye Camii’nde öğle namazına müteakip 
cenaze namazı kılındı. Kılınan cenaze na-
mazının ardından Hüseyin Taylan’ın 
naaşı, Kırtık Mezarlığı’nda bulunan Taylan 
Aile Kabristanı’nda dualarla toprağa ver-

ildi. 
TAYLAN AİLESİ’Nİ YALNIZ BIRAK-
MADILAR 
Cenaze törenine AK Parti MKYK üyesi 
Manisa Milletvekilleri Ahmet Mücahit 
Arınç ve Murat Baybatur, Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban, Şe-

hzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, 
Manisa OSB Başkanı Cemal Sait Türek, 
Manisa Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı 
Mehmet Yılmaz, Ticaret Borsası Başkanı 
Sadık Özkasap, önceki dönem Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Cengiz 
Ergün,  AK Parti Manisa İl Başkanı Süley-

man Turgut, CHP Şehzadeler İlçe Başkanı 
Mert Özkösemen, CHP Yunusemre İlçe 
Başkanı Yalçın Arcak, Dindar Şirketler Gu-
rubu Yönetim Kurulu Başkanı Üzeyir Din-
dar, MHP İl Başkan Yardımcısı Muammer 
Babuş, Taylan Ailesinin yakınları, çarşı es-
nafı ve çok sayıda vatandaş katıldı. 

Manisa’da fabrika hırsızları yakalandı  

Manisa çarşı esnafından,  
Taylan Lokantaları Sahibi  

Hüseyin Taylan’ın vefatını büyük 
bir üzüntüyle öğrendim.  

Merhum Hüseyin TAYLAN’a  
Allah’tan rahmet; kederli ailesine, 

yakınlarına ve sevenlerine 
başsağlığı ve sabır dilerim. 

Mekanı cennet olsun. 
 

Dr. Üzeyir Dindar

TAZİYE 

Manisa KADEM emekçi kadınları ağırladı  
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Manisa İl Milli Eğitim Müdürlüğü “Maarifin 
Kalbinde Ramazan” etkinliği kapsamında iftar 
programı düzenlendi. İftar yemeği sonrası 
açıklamalarda bulunan İl Milli Eğitim Müdürü 
Mehmet Uğurelli, “Öğretmen henüz tam ol-
mamış, ellerimizde tamamlanacak olan, yarın 
ortaya çıkacak olan ruhlarla uğraşıyor. Bizim 
işimiz elle tutulamayan, gözle görülemeyen 
durumları düzeltmek” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Yunusemre Anadolu İmam Hatip Lisesi, Güzel Sanatlar Lisesi 
trio grubu ile Sosyal Bilimler Lisesi öğrenci ve öğretmenlerinin 
katkılarıyla gerçekleştirilen programda Kur’an-ı Kerîm tilaveti, 
Ramazan ayının ruhunu yansıtan ilahiler, şiirler ve dualar yer 
aldı. Yunusemre Polinas Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 
öğrencileri tarafından sergilenen semazen gösterisi de pro-
grama ayrı bir manevi atmosfer kattı. Program kapsamında 
Yunusemre Halk Eğitim Merkezi tarafından hazırlanan sergi 
protokol üyeleri tarafından gezildi. İl Milli Eğitim Müdürü 
Mehmet Uğurelli,  bir arada olmanın ve birlikte yol yürümenin 

kurum kültürü açısından büyük önem taşıdığını vurgulayarak, 
özverili çalışmalarıyla Manisa İl Millî Eğitim Müdürlüğüne 
değer katan herkese teşekkür etti. 
ÖĞRETMEN ÖMRÜNÜ BAŞKALARI İÇİN HARCIYOR 
İftar yemeği sonrası açıklamalarda bulunan İl Milli Eğitim 
Müdürü Mehmet Uğurelli, öğretmenin kendi ömrünü 
başkaları için harcadığını belirterek, “Öğretmen henüz tam ol-
mamış, ellerimizde tamamlanacak olan, yarın ortaya çıkacak 
olan ruhlarla uğraşıyor. Öğretmenin yaptığı işte elinde somut 
eğip, büküp, düzeltebilip yetiştireceği, gerçekleştireceği ya da 
üreteceği bir ürün yok. Öğretmenin elinde tamam olmayı 
bekleyen bir ruh var. Ve bu hasretle, buradan hareketle, bizim 
işimiz elle tutulamayan, gözle görülemeyen durumları düzelt-
mek. İşte bu durumlardaki sınıfa girdiğimizde, işlerini çözm-
eye çalıştığımızda, geleceğe hazırlamaya çalıştığımızda 
çocuklarımızı, evlatlarımızı ki biz hepimiz onlara evlatlarımız 
diyoruz, çocuklarımız diyoruz” dedi. Programa idari amirler, 
daire personeli, basın temsilcileri, öğretmenler ve öğrenciler 
katıldı. 

Manisa’da Ra-
mazan ayının 
manevi atmosferi 
düzenlenen iftar 
programlarıyla 
yaşatılmaya 
devam ediyor. 
Manisa İl 
Müftülüğü tarafın-
dan yürütülen Ra-
mazan projeleri 
kapsamında farklı 
kesimlerden 
vatandaşlar iftar sofralarında 
bir araya getiriliyor. 
 
Bu kapsamda Manisa İl Müftülüğü ile 
Türk Kadınlar Konseyi Manisa Şubesi iş 
birliğinde, Kredi ve Yurtlar Kurumu (KYK) 
yurtlarında kalan kız öğrencilere yönelik 
bir iftar programı düzenlendi. Program, 
Yunusemre ilçesinde bulunan İmam-ı 
Azam Camii 4-6 Yaş Kur’an Kursu’nda 
gerçekleştirildi. Ramazan ayının birlik, 
beraberlik ve paylaşma ruhunu yansıtan 
iftar programına 130’dan fazla kişi katıldı. 
KYK yurtlarında kalan kız öğrenciler 
başta olmak üzere çok sayıda davetli 
aynı sofrada bir araya gelerek iftar yaptı. 
Programda öğrencilerle yakından ilgile-

nen protokol üyeleri ve 
gönüllüler, Ramazan’ın 
manevi atmosferini öğren-
cilerle birlikte paylaşmanın 
mutluluğunu yaşadı. 
İFTAR BULUŞMALARI 
SÜRECEK 
İftar öncesinde yapılan so-
hbetlerde Ramazan ayının 
toplumsal dayanışma ve 
kardeşlik duygularını 
güçlendirdiğine dikkat 
çekildi. Öğrenciler ise 
kendileri için hazırlanan bu 

anlamlı programdan dolayı memnuniyet-
lerini dile getirdi. İmamı Azam Camii 
Kuran kursunda düzenlenen bu iftar pro-
gramı, bu yıl Ramazan ayında KYK’da 
kalan kız öğrencilere yönelik gerçek-
leştirilen ikinci iftar organizasyonu oldu. 
Yetkililer, Ramazan ayı boyunca benzer 
etkinliklerle öğrenciler başta olmak 
üzere toplumun farklı kesimlerini iftar 
sofralarında buluşturmayı sürdürecek-
lerini ifade etti. Ramazan ayının bereke-
tini ve paylaşma kültürünü yaşatmayı 
amaçlayan iftar programları sayesinde 
öğrenciler hem manevi bir ortamda bu-
luşuyor hem de birlik ve beraberlik 
duygularını pekiştiriyor. 
 HABER MERKEZİ 

TBMM eski Başkanı Bülent Arınç ve Ailesi’nin, mer-
hum aile fertleri için geleneksel olarak düzenlediği 
mevlit okutma merasimi, Manisa Sultan Camisinde 
öğle namazını müteakip gerçekleşti. Manisa 
Müftüsü Şükrü Kabukçu başta olmak üzere birçok 
din görevlisinin görev aldığı Kur’an-ı Kerim tilaveti 
ve Mevlit merasimine Arınç Ailesi fertlerinin yanı 
sıra AK Parti Manisa Milletvekili Murat Baybatur, 

bazı il kurum müdürleri, AK Parti İl Başkanı Süley-
man Turgut, Manisa Organize Sanayi Bölgesi (Man-
isa OSB) Başkanı Sait Türk, Yunusemre Eski 
Belediye Başkanı Dr. Mehmet Çerçi, Dindar Şirketler 
Grubu Yönetim Kurulu Başkanı Dr. Üzeyir Dindar ile 
çok sayıda iş insanı, siyasetçi ve aile yakını vatandaş 
katıldı. 
 HABER MERKEZİ 

Arınç Ailesi’nin merhum 
fertleri için mevlit okutuldu 
TBMM eski Başkanı Bülent Arınç ve Ailesi, merhum aile fertleri 
için Manisa Sultan Camisi’nde mevlit okundu. Mevlide Bülent 
Arınç ile eşi Münevver Arınç’ın yanı sıra kardeşi Prof. Dr. Ümit 
Arınç, oğlu AK Parti Manisa Milletvekili Mücahit Arınç, iş ve 
siyaset dünyasından birçok isim ile vatandaşlar katıldı. Bülnet 
Arınç, mevlidin ardından katılımcılara teşekkür etti. 

Yapılan açıklamada şu ifadelere yer 
verildi: "Ramazan’ın bereketini paylaş-
maya, gönül soframızı büyütmeye 
devam ediyoruz. Türk Kızılay Manisa İl 
Merkezi Başkanlığı olarak iftar 
çadırımızda vatandaşlarımızla bir araya 
geldik, aynı sofrada buluşmanın huzu-
runu yaşadık. İftarımıza destek veren 
kıymetli hayırseverimiz Arınç Ailesi’ne 
ve soframızı teşrif eden AK Parti Man-
isa Milletvekilimiz Ahmet Mücahit 
Arınç’a gönülden teşekkür ediyoruz. 
Birlikte paylaşınca bereket artıyor, iyilik 
çoğalıyor." HABER MERKEZİ 

Arınç ailesinden iftar hayrı 
Manisa'da Arınç ailesi tarafından Kızılay işbirliğiyle iftar çadırında 
vatandaşlara iftar verildi. AK Parti MKYK Üyesi ve Manisa Milletvekili 
Mücahit Arınç katıldı ve yemek dağıttı.  

Müftülükten yurtta kalan 
üniversiteli kızlara iftar 

Eğitim camiası iftar sofrasında buluştu  



Manisa Serbest Muhasebeciler ve 
Mali Müşavirler Odası’nın düzen-
lediği iftar programında meslek-
taşlar aynı sofrada buluştu. 
Manisa Serbest Muhasebeciler ve 
Mali Müşavirler Odası Başkanı 
Mustafa Üye, düzenlenen iftar 
programında Ramazan ayının bir-
lik, dayanışma ve paylaşma 
ruhuna dikkat çekti. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler Odası 

tarafından her yıl düzenlenen iftar programı, bu yıl 
da geniş katılımla gerçekleştirildi. Yoğun katılımla 
gerçekleştirilen programda, aynı sofrada buluş-
manın manevi anlamı, mesleki dayanışmanın 
gücüyle birleşerek samimi bir atmosfer oluşturdu. 
İftar programına SGK İl Müdürü Buket İnce, 

Yunusemre Belediye Başkanı Semih 
Balaban, Manisa Esnaf Sanatkarlar 
Odası Birliği Başkanı Hasan Geriter, 
İşkur İl Müdürü Günseli Tufan, Vergi 
Dairesi grup müdürleri ve müdür 
yardımcıları ve oda üyeleri katıldı. 
“KURUMLAR ARASINDAKİ İŞ 
BİRLİĞİ ÖNEMLİ” 
Manisa Serbest Muhasebeciler ve 
Mali Müşavirler Odası Başkanı 
Mustafa Üye, düzenlenen iftar pro-
gramında Ramazan ayının birlik, 
dayanışma ve paylaşma ruhuna 
dikkat çekti. Üye, “Ramazan ayı, 
paylaşımın, dayanışmanın, 
kardeşliğin, gönüllerin birbirine daha 
yakınlaştığı müstesna bir zaman dil-
imidir. Aynı sofrada buluşmak ise 

sadece iftar yapmak değil, dostluğumuzu, saygıyı, 
ortak sorumluluklarımızı paylaşmak anlamına 
gelmektedir. Mali müşavirler olarak bizler ülkemizin 
ekonomik hayatının en önemli paydaşlarından 
biriyiz. Devlet ile mükellef arasında köprü görevi 
gören, kayıtlı ekonominin gelişmesine katkı 
sağlayan, vergi sisteminin sağlıklı işlemesine emek 
veren bir mesleğin temsilcileriyiz. Bu görevimizi 
yerine getirirken kamu kurumlarımızla kurduğumuz 
güçlü iletişim ve iş birliği bizim için son derece 
kıymetlidir.”dedi. 
“KATKI SAĞLAYAN HER KESİMLE ÇALIŞMAYA 
DEVAM EDECEĞİZ” 
Başta vergi dairesi olmak üzere SGK, İŞKUR ve Man-
isa Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği ile yürütülen 
çalışmaların hem meslek mensupları hem de 
mükelleflerin iş süreçlerine önemli katkılar sun-

duğunu ifade eden Üye, “ Bizler inanıyoruz ki ku-
rumlar arasındaki diyalog, farklı anlayış, ortak akıl 
hem mesleğimizin gelişmesine hem de şehrimizin 
ekonomik hayatına büyük katkı sağlayacaktır. Man-
isa'mızın üretimine, ticaretine ve istihdamına katkı 
sağlayan her kesimle birlikte çalışmaya devam ede-
ceğiz. Bu akşam burada oluşturduğumuz bu güzel 
birliktelik aslında Manisa'nın kurumlar arası dayanış-
manın saygının ve ortak sorumluluğun bilincinin en 
güzel göstergesidir. Ramazan ayının ülkemize, mil-
letimize, tüm İslam alemine sağlık ve huzur, bereket 
getirmesini temenni ediyorum. Rabbim tuttuğu-
muz oruçları kabul etsin. Birlik ve beraberliğimizi 
daim eylesin. Ayrıca dünyamızı güzelleştiren, 
mesleğimize değer katan kadın meslektaşlarımın ve 
tüm kadınların 8 Mart Kadınlar Günü'nü şimdiden 
kutluyorum.” ifadelerini kullandı.

Şehzadeler Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek, 8 Mart Dünya 
Emekçi Kadınlar Günü kap-
samında Manolya Meydanında 
kadınlara çiçek takdim etti. 
Başkan Şimşek, “Hayatın her 
alanında emekleri, fedakârlıkları 
ve güçlü duruşlarıyla toplumu-
muza değer katan tüm kadın-
larımızın 8 Mart Dünya Emekçi 
Kadınlar Günü’nü gönülden kut-
luyoruz” dedi. 
 
Başkan Şimşek, konuya ilişkin yaptığı açıkla-
mada, “8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü 
dolayısıyla Manisa Büyükşehir Belediyemizin 
katkılarıyla Manolya Meydanı’nda hemşehri-
lerimizle bir araya gelerek, kentimizdeki 
kadınlara küçük birer çiçek hediye ettik. Hay-
atın her alanında emekleri, fedakârlıkları ve 
güçlü duruşlarıyla toplumumuza değer katan 

tüm kadınlarımızın 8 Mart Dünya Emekçi 
Kadınlar Günü’nü gönülden kutluyoruz” 

ifadelerini kullandı.  
HABER MERKEZİ 
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Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
Soma Termik Santrali önünde 
17 gündür hak mücadelesi 
veren işçiler ve aileleri için iftar 
programı düzenledi. İftar 
sofrasında işçilere seslenen 
Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, "17 
gündür nasıl yanınızdaysak, 
bundan sonra da her süreçte 
yanınızda olmaya devam ede-
ceğiz. Bu işin tek çözümü ka-
mulaştırma. Bunu bakan da 
kabul ediyor, herkes kabul 
ediyor. Bu iş şirketlere de-
vredilecek bir iş değil.” dedi. 
 
Sosyal belediyecilik anlayışıyla vatan-
daşların yanında olan Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, Soma'da termik santrali işçi-
lerine yönelik iftar programı gerçek-
leştirdi. Soma Termik Santrali işçilerinin 
17 gündür devam eden hak arama mü-
cadelesine destek vermek amacıyla tesis 
önünde düzenlenen iftar programına 
CHP Manisa Milletvekili Ahmet Vehbi 
Bakırlıoğlu, Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, Soma Belediye 
Başkanı Sercan Okur, Kırkağaç Belediye 
Başkanı Üstün Dönmez, Manisa 
Büyükşehir Belediyesi genel sekreter 
yardımcıları, başkan danışmanları, siyasi 
parti ve sendika temsilcileri, santral 
çalışanları ile aileleri katıldı. 
"HER ZAMAN YANINIZDAYIZ" 
Her zaman işçilerin yanlarında olduk-
larını ifade eden Milletvekili Bakırlıoğlu, 

"Bizler siyasetçi olmaktan öte, bu 
toprakların birer evladı olarak her zaman 
yanınızdayız. Şunu iyi bilin ki; Meclis 
çatısı altında sizin sesiniz kısılmayacak. 
Yarın sabah Ankara'ya döndüğümde ilk 
işim, bu kazanımların kalıcı hale gelmesi 
ve o çok istediğimiz kamulaştırma adım-
larının atılması için gerekli girişimlerde 
bulunmak olacak" dedi. 
"TEK ÇÖZÜM KAMULAŞTIRMAK" 
İşçilerin başarısını kutlayan ve büyük bir 
iş başardıklarını söyleyen Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu, başarının birlik ve beraberlikten 
kaynaklandığını söyledi. 17 gündür yan-
larında olduklarını ve bundan sonra da 
olmaya devam edeceklerini söyleyen 
Başkan Dutlulu, "17 gündür nasıl yanınız-
daysak, daha önce nasıl yanınızdaysak, 
bundan sonra nasıl bir sonuç olursa 

olsun, nasıl bir süreç olursa olsun Manisa 
Büyükşehir Belediyesi de Soma Belediye 
Başkanı da Manisa'mızın milletvekilleri 
de her zaman yanınızda olmaya devam 
edecek; bundan şüpheniz olmasın. 
Soma halkı, Türkiye'de örnek olacak bir 
birliktelik gerçekleştirdi. Allah bir daha 
böyle şeylere ihtiyaç duyurmasın. Biz 
buraya gelmeden birkaç gün önce, 'Bu 
süreç nasıl olacak?' diyorduk. Haberi 
aldık, mutlu olduk. Tabii haberdeki soru 
işaretleri içimizi kuşkuya düşürdü ama 
en azından şimdilik işçi kardeşlerimizin 
sorunları çözülüyor, işe başlıyorlar, 
maaşlar alınıyor. Ama bundan sonraki 
süreçte de hepimizin dikkatli olması 
lazım. Arkadaşlarımız çok güzel söyledi: 
‘Bu işin tek çözümü kamulaştırma.' Bunu 
bakan da kabul ediyor, herkes kabul 
ediyor. Bu iş şirketlere devredilecek bir iş 

değil. Ama kamulaştırma yapılamıyorsa 
da bir an önce buranın sorunu çözülsün, 
Soma'nın sorunu çözülsün, sizlerin 
sorunu çözülsün; bunu istiyoruz. Bunun 
için de elimizden geleni yapacağız" dedi. 
"TERMİK SANTRAL İŞÇİSİ DEVLET 
İŞÇİSİ OLSUN" 
Mücadelenin henüz bitmediğine dikkat 
çeken Soma Belediye Başkanı Sercan 
Okur, "Bugün güzel haberler aldık, hayırlı 
haberler aldık. Ancak bu haberler bir 
başlangıç, henüz her şey bitmiş değil. 
Sıcak su devam ettiği sürece ödenecek 
bir teşvik söz konusu. İki ay sonra sıcak 
su sona erdiğinde termik santralin du-
rumu ne olacak? Çalışmaya devam ede-
cek mi? Sizlerin durumu ne olacak? Bu 
konuda yeterli bir açıklama yok. So-
ma'mızın geleceğine birlikte sahip çıka-
cağız. Soma'mızın termik santrali, 
madenleri Somalının olana kadar birlikte 
mücadeleye devam edeceğiz. Tek bir is-
teğimiz var: Termik santral eskiden 
olduğu gibi yine devlet tarafından 

işletilsin. Termik santral işçisi devlet işçisi 
olsun. İşçimizin de ilçemizin de gelecek 
korkusu kalmasın" ifadelerini kullandı. 
"SOMA OLARAK KENETLENDİK" 
Konuşmasına destek veren herkese 
teşekkür ederek başlayan TES-İŞ Şube 
Başkanı Mustafa Girginler, "Ben sizlerin 
önünde sayın vekilime, bizleri Meclis'te 
her zaman sesimiz olduğu için kendiler-
ine çok teşekkür etmek istiyorum. 
Bugün direnişimizin 17. günü. 17 günden 
beri bizlere burada her türlü imkanı 
sunan, bizleri hiçbir zaman yalnız bırak-
mayan Büyükşehir Belediye Başkanıma, 
Soma Belediye Başkanıma çok teşekkür-
lerimi sunuyorum. Soma olarak çok 
güzel birbirimize kenetlendik, birbirim-
ize sahip çıktık. Bir heyet oluşturduk. Bu 
heyet aynı şekilde işimizin devamlılığı 
için, uzun süreli bu tesisimizin, So-
ma'mızın mağdur olmaması için çalış-
ması için bizler aynı şekilde 
çalışmalarımıza devam edeceğiz" dedi.  
Haber Merkezi 

Bu işin tek çözümü kamulaştırma 
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Manisa İl Sağlık Müdürü 
Uzm. Dr. Mehmet Fatih 
Zeren, Dünya Kadınlar 
Günü dolayısıyla kentte 
görev yapan kadın sağlık 
çalışanlarını ziyaret ed-
erek hediye takdim etti. 

NEVİN TOLGAY 
Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. 
Mehmet Fatih Zeren, 8 Mart Dünya 
Kadınlar Günü vesilesiyle Merkezefendi 
Devlet Hastanesi, Manisa Şehir Has-
tanesi ve Kula Devlet Hastanesi’nde 
görev yapan kadın sağlık çalışanlarını zi-
yaret ederek günün anlam ve önemine 
binaen hediye takdim etti. Kadın sağlık 
çalışanlarının Dünya Kadınlar Günü’nü 
kutlayan Zeren, sağlık hizmetlerinin iş-

leyişinde kadınların önemli bir rol 
üstlendiğine vurgu yaptı. Müdür Zeren, 
ziyaretlerinde kadın sağlık çalışanlarıyla 
sohbet ederek Manisa için verdikleri 
emeklerden dolayı teşekkür etti. 

Manisa Şubat ayında 357 milyon 
dolar, 2026 yılının ilk 2 ayında ise 
679 milyon dolarlık ihracat 
gerçekleştirdi. Yıllardır en fazla 
ihracatın gerçekleştiği sektör 
olan elektrik ve elektronik sek-
törü yaşanan düşüş nedeniyle ik-
inci sıraya gerilerken,  
iklimlendirme sanayi ise ilk defa 
birinci sıraya yükseldi.  
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Türkiye’nin önemli sanayi ve tarım merkezlerinden 
biri olan Manisa, ihracatla ülke ekonomisine döviz 
kazandırmayı sürdürüyor. Türkiye İhracatçılar 
Meclisi (TİM) tarafından açıklanan 2026 yılı dış 
ticaret verilerine göre Manisa, Şubat ayında 357 mi-
lyon dolarlık ihracat gerçekleştirdi. Ancak bu rakam 
geçen yılın aynı ayına göre yüzde 13,4’lük düşüşe 
işaret etti. 2025 yılının Şubat ayında kentten 412 
milyon dolarlık ihracat yapılmıştı. Ocak–Şubat döne-
minde ise Manisa’nın toplam ihracatı 679 milyon 
dolar olarak gerçekleşti. Bu rakam geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 13’lük düşüş anlamına 
geliyor. Manisa, bu performansla Türkiye genelinde 
en fazla ihracat yapan 9’uncu il olurken, Ege Bölge-
si’nde İzmir ve Denizli’nin ardından üçüncü sırada 
yer aldı. 

ÇİMENTO, CAM VE SERAMİK SEKTÖRÜNDE 
BÜYÜK ARTIŞ 
Sektörler bazında incelendiğinde en dikkat çekici 
artış çimento, cam seramik ve toprak ürünleri sek-
töründe yaşandı. Şubat ayında bu sektörde ihracat 

yüzde 230 artarak 3 milyon dolardan 10 milyon 
dolara çıktı. Ocak–Şubat döneminde ise ihracat 
yüzde 191 artışla 7 milyon dolardan 21 milyon dolara 
yükseldi. Manisa ihracatında uzun yıllardır ilk sırada 
yer alan elektrik ve elektronik sektörü ise ciddi bir 

düşüş yaşadı. Geçen yılın Şubat ayında 130,9 milyon 
dolar olan ihracat, bu yıl yüzde 44,9 düşüşle 72 mi-
lyon dolara geriledi. Ocak–Şubat döneminde de sek-
törün ihracatı yüzde 38,3 azalarak 226 milyon 
dolardan 139 milyon dolara düştü. Bu gerilemede 
Vestel’de yaşanan küçülmenin etkili olduğu değer-
lendiriliyor. 
İKLİMLENDİRME SEKTÖRÜ İLK KEZ ZİRVEDE 
Elektrik ve elektronik sektöründeki düşüşle birlikte 
iklimlendirme sanayi ilk kez Manisa’da ihracatın lid-
eri oldu. Şubat ayında sektörün ihracatı yüzde 5,8 
artışla 79,8 milyon dolardan 84,5 milyon dolara 
yükseldi. Ocak–Şubat döneminde ise ihracat yüzde 
3,7 düşüşle 157 milyon dolardan 151,6 milyon dolara 
geriledi. Otomotiv endüstrisi ihracatında ise artış 
devam etti. Şubat ayında ihracat yüzde 14,7 artarak 
50 milyon dolardan 57,6 milyon dolara çıktı. Yılın ilk 
iki ayında ise yüzde 7,6’lık artışla 100,5 milyon 
dolardan 108 milyon dolara ulaştı. 

AK Parti Grup Başkanvek-
ili ve Manisa Milletvekili 
Bahadır Yenişehirlioğlu, 
Manisa Sanayici ve İş İn-
sanları Derneği’nin (MAN-
SİAD) düzenlediği sahur 
programında iş dünyası 
temsilcileriyle bir araya 
geldi. Ekonomi ve küresel 
gelişmelere ilişkin değer-
lendirmelerde bulunan 
Yenişehirlioğlu, belirsizlik-
ler ve bölgesel jeopolitik 
risklerin arttığı bir 
dönemde, Türkiye'nin 
güçlü ekonomi yönetimi 
ve üretim kapasitesiyle 
yoluna kararlılıkla devam 
ettiğini söyledi. 
 
Meryem Tuncer 
MANSİAD tarafından düzenlenen sahur 
programında konuşan Bahadır Yenişe-
hirlioğlu, enerji maliyetlerinden tedarik 
zincirlerine kadar birçok alanda dal-
galanmalar yaşandığını belirtti. 

Yenişehirlioğlu, “Böyle bir tabloda 
Türkiye, güçlü ekonomi yönetimi ve üre-
tim kapasitesiyle yoluna kararlılıkla 
devam etmektedir. Enflasyonla mü-
cadele, ekonomi politikalarımızın 
merkezinde yer almayı sürdürüyor. 
Ekonominin allak bullak edildiği bir kon-
jonktürde, ulaşım sahalarının kilitlendiği, 
bombaların sağanak gibi yağdığı bir 
dönemde, hem enerji maliyetlerinin hem 
ulaşımın sekteye uğradığı böylesine en-
teresan ve korkunç bir zaman diliminde, 
biz üretim kapasitemizle bütün imkansı-

zlıklara rağmen yolumuza devam ediy-
oruz.' dedi. 
Enflasyonu kontrol altına almak için 
yoğun bir çalışma yürütüldüğüne dikkati 
çeken Yenişehirlioğlu, özellikle gıda ve 
enerji başta olmak üzere bazı kalemlerde 
görülen kısa vadeli dalgalanmaların 
mevsimsel etkilerden kaynaklandığını ve 
geçici olduğunu değerlendirdiklerini dile 
getirdi. 
Yenişehirlioğlu, hükümet olarak sanayici-
lerin ve iş dünyasının önünü açan, 
yükünü hafifleten ve riskleri azaltan 

adımlar attıklarını vurgu-
ladı. 
ENERJİDE BAĞIMSIZ-
LIK VURGUSU 
Yenişehirlioğlu, küresel 
enerji arzında yaşanan 
gelişmelerin Türkiye'nin 
enerji alanındaki stratejik 
adımlarının önemini bir 
kez daha ortaya koy-
duğuna işaret ederek 
şunları kaydetti: “Hür-
müz Boğazı'nın kap-
atılıyor olması, enerji 
trafiğinin sekteye 
uğramış olması, enerji 
arzındaki durumların, 
kendi enerji alternatifler-
imizi oluşturmak 
konusundaki aldığımız 
kararların bir kez daha 
önemini ortaya koyuyor. 

Dış ülkelere bağımlı olmaksızın kendi en-
erji arzınızı koruyor olabilmeniz. İşte bu 
noktada hem Akdeniz'de hem Karad-
eniz'de yapılan hummalı çalışmalar, 
hadisenin ne kadar ileri görüşlü bir se-
viyede olduğunun delili ve ispatıdır. 
Avrupa'nın içine düştüğü açmazlar ve 
bunalımlar, özellikle Rusya-Ukrayna 
Savaşı konusunda, Türkiye'nin bu nok-
tadaki yapıcı ve barışçıl tavrının ne kadar 
önem arz ettiğini göstermektedir. Avru-

pa'daki devletlerde çok klas ve çok kali-
breli liderlerin de kalmadığını görüyoruz. 
Bu noktada Türkiye'nin ne kadar önem 
arz ettiğini, Türkiye'siz bir Avrupa'nın var 
olamayacağı bilincinin net bir şekilde or-
taya konulduğunu görüyoruz.” 
 Sahur programına AK Parti Genel 
Başkanvekili Yardımcısı Ayşe Nevin Sert, 
AK Parti Manisa İl Başkanı Süleyman 
Turgut ve MANSİAD Başkanı Abdullah 
Bilir ile iş insanları katıldı.  

İl Sağlık Müdürü Zeren kadınlar gününü kutladı 

AK Parti Grup Başkanvekili Yenişehirlioğlu, Manisa'da konuştu: 

yoluna devam ediyor 
Türkiye güçlü üretim kapasitesiyle 

Manisa’nın ihracatında zirvedeki sektör değişti 
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KABLO ALIMI
“Kablo Alımı” mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık 
ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/371748 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ FEN İŞLERİ 

DAİRESİ BAŞKANLIĞI 
1.2. Adresi :LALELİ MAHALLESİ MİMAR SİNA BULVARI NO:242/A 

Y.Emre MANİSA YUNUSEMRE/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :02362314580-2010-2011-2013-2021 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :30.03.2026 - 14:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

Toplantı Salonu 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı :Kablo Alımı 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:  
Niteliği-Türü-Miktarı : 27 kalem kablo alımı 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden  
ulaşılabilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:Fen İşleri Dairesi Başkanlığı Kırtık Şantiyesi 
3.4. Süresi/teslim tarihi:Sözleşmenin imzalanmasını takip eden 5 takvim günü içinde iş 
teslimi yapılarak 30 takvim günü içinde yüklenici özel teknik şartnamesinde belirtilen  
teslimat programına ve istenilen özelliklerine uygun olacak şekilde Manisa Büyükşehir 
Belediyesi sorumluluğunda bulunan Kırtık şantiyesine teslim edilecektir 
3.5. İşe başlama tarihi:5 takvim günü içerisinde işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve  
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriter-
ler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriter-
ler: 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler  
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP  
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden  
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02414172

Manisa’nın Sarıgöl 
ilçesinde Ramazan ayının 
manevi atmosferinde an-
lamlı bir ziyaret gerçek-
leştirildi. Sarıgöl 
Kaymakamı Halil Dalak ve 
eşi Ayfer Dalak, şehit Jan-
darma İkmal Çavuş Halim 
Dirik’in annesi Huma 
Dirik’i evinde ziyaret ed-
erek ellerini öptü, Ra-
mazan ayını kutladı. 
 
Sarıgöl Kaymakamı Halil Dalak ve 
eşi Ayfer Dalak, şehit annesi Huma 
Dirik ile bir süre sohbet ederek hal 
ve hatırını sordu. Mübarek Ra-
mazan ayının birlik ve beraberlik 
ruhuna vurgu yapan Kaymakam 
Dalak, devletin her zaman şehit ve 

gazi ailelerinin yanında olduğunu 
ifade etti. 
Kaymakam Dalak, "Şehitlerimizin 
bizlere emaneti olan kıymetli 
ailelerimizin her zaman yanındayız. 
Devletimiz tüm imkânlarıyla şehit 
ve gazi ailelerimizin destekçisidir" 
dedi. 

Duygulu anların yaşandığı ziyaret-
ten memnuniyet duyduğunu dile 
getiren şehit annesi Huma Dirik ise 
Kaymakam Dalak ve eşine 
teşekkür etti. 
Ziyarete Sarıgöl Sosyal Yardım-
laşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü 
Ruhsar Açıkgöz de eşlik etti. İHA 

Manisa'da 1937 yılında 
temeli atılan ve üzüm 
üreticilerinin sattığı çuval 
başına alınan 5 kuruşluk 
bağışlarla tamamlanan 89 
yıllık tarihi "Kitapsaray" 
binasının geleceğiyle ilgili 
yürütülen çalışmalarda 
yeni bir aşamaya gelindi. 
Yeni kütüphanenin 
hizmete girmesinin ardın-
dan bir süredir boş kalan 
binanın deprem dayanık-
lılık analizleri tamam-
lanırken, tarihi yapının 
aslına uygun restorasy-
onla gençlere ve çocuk-
lara yönelik kitap, kültür 
ve sanat odaklı bir merkez olarak 
şehre yeniden kazandırılması 
hedefleniyor. 
 
Manisa'nın sembol yapılarından biri olan Kitapsaray 
binasının hikayesi, toplumsal bir dayanışma 
örneğine dayanıyor. 1936 yılında dönemin "İmarcı 
Valisi" Dr. Lütfi Kırdar başkanlığında kurulan Manisa 
Kitapsaray Kurumu, şehre modern bir kütüphane 
kazandırmak için kolları sıvadı. O dönemde Manisa 

Ticaret Borsası'nda satılan her üzüm çuvalından alı-
nan 5 kuruşluk bağışlar ve hayırseverlerin 
katkılarıyla toplanan 20 bin lira ile binanın yapımı 
1945 yılında tamamlandı. Yapı, Manisalıların kültüre 
verdiği değerin bir nişanesi olarak yükseldi. 
SAVAŞ YILLARINDA ‘ASKERİ HASTANE' OLDU 
İkinci Dünya Savaşı'nın zorlu yıllarında kapılarını 
kütüphane olarak açmaya hazırlanan bina, cephe 
gerisindeki stratejik önemi nedeniyle 1940-1944 
yılları arasında "Askeri Hastane" olarak kullanıldı. 
Savaşın etkilerinin azalmasıyla birlikte 23 Nisan 
1945 tarihinde Vali Ali Rıza Çevik'in katıldığı törenle 
asıl kimliğine kavuşan Kitapsaray, on binlerce esere 

ev sahipliği yaparken 
kuşaklar boyu kitapseverlerin buluşma noktası 
oldu. 
DEPREM ANALİZİ TAMAMLANDI,  
ONAY BEKLENİYOR 
Bir süredir boş durması nedeniyle bakımsızlık 
endişesiyle gündeme gelen tarihi yapı için yetkililer-
den edinilen bilgiye göre, deprem dayanıklılık anal-
izi süreci tamamlandı. Yapılan incelemelerde 
binanın güçlendirilmesi gerektiği tespit edilirken; 
hazırlanan restorasyon projeleri ve maliyet çizel-
geleri Kültür ve Turizm Bakanlığı'na sunuldu. 
Bakanlık'tan gelecek cevaba istinaden, 2026 yılı so-
nuna doğru güçlendirme ve restorasyon çalış-

malarının başlatılması planlanıyor. 
KİTAP, KÜLTÜR VE SANATLA YENİDEN HAYAT 
BULACAK 
Tapu kayıtlarında yer alan "Kütüphaneden gayri 
hiçbir surette kullanılmamak kaydıyla" şerhine sadık 
kalınarak planlanan proje kapsamında bina, 
restorasyonun ardından yine "Kitapsaray" ismiyle 
hizmet verecek. Özellikle gençlerin ve çocukların ki-
tapla buluşacağı, kültür ve sanat faaliyetleriyle 
uğraşacağı bir merkez haline getirilecek olan yapı, 
tarihi dokusu korunarak modernize edilecek. 
Merkez, Manisa'nın kültürel mirasını yeni nesillere 
aktaran yaşayan bir mekan olacak.   
 İHA 

Kitapsaray kültür ve sanat merkezi olacak 

Manisa Futbol Kulübü, son haftalarda 
karşılaşmalarda verilen bazı hakem 
kararlarına ilişkin yazılı bir açıklama 
yaptı. 
 
Manisa Futbol Kulübü, son haftalarda aleyhlerine 
verilen hakem kararlarına ilişkin yazılı bir açıklama 
yaparak tartışmalı pozisyonları bundan sonraki 
süreçte kamuoyuyla paylaşacaklarını duyurdu. 
Manisa FK'den yapılan yazılı açıklamada şu 
ifadelere yer verildi: 
"Sezon başından bu yana karşılaşmalarımızda 
yaşanan bazı hakem kararlarını büyük bir sükûne-
tle takip etmiş ve sürecin doğal akışı içerisinde 
değerlendirilmesini tercih etmiş bulunmaktayız. 
Ancak son haftalarda yaşanan ve aleyhimize 
sonuçlar doğuran kararların artması üzerine görüş-
lerimizi kamuoyu ile paylaşma gereği doğmuştur. 
Türk hakemlerine olan güvenimizin tam olduğunu 
özellikle vurgulamak isteriz. Futbolun doğası 

gereği hakem kararlarının insani hata payı taşıya-
bileceğinin bilincindeyiz. Bununla birlikte, oyunun 
adalet duygusunu güçlendirmek ve Türk futbolu-
nun gelişimine katkı sağlamak adına, tartışmaya 
açık pozisyonların şeffaflık çerçevesinde değer-
lendirilmesinin önemli olduğuna inanıyoruz. Son 
karşılaşmamızda rakip takımın penaltısında net 
kanıt olmamasına rağmen kolayca penaltı ver-
ilmesi; maçın ikinci yarısında ise oyuncumuz Ay-
berk Karapo'ya yapılan benzer müdahalede 
incelemeye dahi gerek duyulmaması spor ka-
muoyunda farklı değerlendirmelere yol açmıştır. 
Pozitif futbol anlayışı ve altyapısından yetiştirdiği 
genç oyuncularla Türk futboluna katkı sunmayı 
sürdüren Manisa Futbol Kulübü olarak, bundan 
sonraki süreçte karşılaşmalarımızda yaşanan ve 
değerlendirmeye açık gördüğümüz pozisyonları 
kamuoyu ile paylaşacağımızı saygıyla bildiririz. 
Sporun birleştirici gücüne olan inancımızla, ka-
muoyunun takdirine saygıyla sunarız." 
İHA 

Manisa FK tartışmalı pozisyonları 
kamuoyuna duyuracak  

Kaymakam Dalak’tan şehit ailesine ziyaret 
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T.C.MANİSAİCRA DAİRESİ 
2023/3 İFLAS 

MÜFLİSDOĞA ORGANİK GIDA VE TARIM ÜRÜNLERİ ÜRETİM VE TİCARET İTHALAT 
İHRACAT ANONİM ŞİRKETİİFLAS İDARESİNDEN 
İİK. 240MADDESİ UYARINCADÜZENLENEN 
YENİDEN ALACAKLILAR TOPLANTISINA DAVET İLANIDIR 
Manisa 2. Asliye Hukuk Mahkemesinin (Asliye Ticaret Mahkemesi Sıfatı ile) 2015/907 E. 
2019/103 Karar Sayılı ve 28/02/2019 tarihli kararı ile iflasına karar verilen Müflis DOĞA 
ORGANİK GIDA VE TARIM ÜRÜNLERİ ÜRETİM VE TİCARET İTHALAT İHRACAT 
ANONİM ŞİRKETİ’nin (MESİR VERGİ DAİRESİ: 3020419669) iflas idaresince İcra ve 
İflas Kanunun 240.maddesi ve ilgili hükümleri gereğince yeniden alacaklılar toplantısının 
07/04/2026 tarihinde saat:15:00'de MANİSA ADLİYESİ KONFERANS SALONU B BLOK 
4. KAT MANİSA adresinde yapılmasına karar verilmiştir 
Yeniden alacaklılar toplantısınının gündemini müflis şirket ile Yapı Kredi Finansal Kiralama 
A.Ş. arasındaki davaların ve finansal kiralama sözleşmesinden kaynaklanan uyuşmazlık-
ların sulh ile sonuçlandırılması konusu oluşturmaktadır. 
Sıra cetvelinde alacakları kabul edilmiş olup, henüz alacakları ödenmemiş olan alacaklılar 
ile alacağı nizalı olup henüz davası devam eden alacaklıların toplantıya katılması, alacağı 
henüz kesinleşmemiş olan alacaklıların ilgili mahkemeden izin alarak toplantıya katıla-
bilecekleri, hususu İİK240, 221 ve ilgili maddeleri gereğince tebliğve ilan olunur. 
04/03/2026 
MÜFLİS DOĞA ORGANİK GIDA VE TARIM ÜRÜNLERİ ÜRETİM VE TİCARET İTHALAT 
İHRACAT ANONİM ŞİRKETİ 
İFLAS MASASINI TEMSİLEN İFLAS İDARESİ ÜYELERİ 
Av. Şenay BİÇER – Av. Hurrem BASAT – Av. Esra GENCEL

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02417428

Trendyol 1. Lig'in 29. haftasında oynanan Erzurumspor FK-Manisaspor maçının 
ardından iki takımın teknik sorumluları açıklamalarda bulundu. Manisa FK 
Teknik Sorumlusu Ahmet Pektaş: “Genç oyuncuları kazanarak bu yarışın içinde 
kalmayı hedefliyoruz. Bunun bilincindeyiz. Tabii bunu yapmanın zaman zaman 
ağır bedelleri oluyor. Bugün de aslında bu bedellerden birini ödedik.” dedi 
 
Trendyol 1. Lig'in 29. haftasında Erzurumspor Fk, konuk ettiği Manisaspor FK’yı 8-1 
mağlup etti. Maçın ardından düzenlenen basın toplantısında Erzurumspor FK Teknik 
Direktörü Serkan Özbalta ve Manisa FK Teknik Sorumlusu Ahmet Pektaş mücadeleyi 
değerlendirdi.  
Manisa FK Teknik Sorumlusu Ahmet Pektaş, Erzurum’un çok zor bir deplasman olduğunu ifade ederek, "Bunun 
bilincinde buraya geldik. Bizim kulüp olarak misyonumuz ve vizyonumuz belli. Tüm bunları yaparken genç 
oyuncu kazanmak istiyoruz. Genç oyuncuları kazanarak bu yarışın içinde kalmayı hedefliyoruz. Bunun bil-
incindeyiz. Tabii bunu yapmanın zaman zaman ağır bedelleri oluyor. Bugün de aslında bu bedellerden birini 
ödedik. Kadromuza dikkat ettiyseniz, oyuna giren oyuncularımıza baktıysanız çoğu pırıl pırıl genç kardeşlerimiz. 
Kulüp olarak amacımız bu kardeşlerimizi kazanmak. Şanssızlıkları ise çok formda bir takıma karşı, çok zor bir de-
plasmanda oynamaları oldu. Ama her birinden çok memnunuz. Ortada ağır bir mağlubiyet var ama bunun fat-
urası tamamen bize ait. Hiçbir oyuncumuzun bir sorumluluğu yok. Erzurumspor’a başarılar diliyorum. Bizim 
ligdeki durumumuz, puan tablosundaki yerimiz ve kulüp yapımız itibariyle tek amacımız oyuncu kazanmak. 
Genç oyuncuları takımın içine dahil etmek, onlara dokunabilmek istiyoruz. Bunu da korkmadan, gerekirse 
bugün olduğu gibi ağır bedeller ödeyerek yapıyoruz ve yapmaya devam edeceğiz. Erzurumspor’a kalan 
maçlarında ve şampiyonluk yolunda başarılar diliyorum" dedi.  İHA 

Trendyol 1. Lig’in 29.haftasında Manisa 
FK, Erzurumspor FK ile karşı karşıya 
geldi. Erzurum’da oynanan mü-
cadelede Manisa ekibi, rakibine 8-1 
mağlup oldu. Bu aynı zamanda Manisa 
FK’nın bu sezon aldığı en farklı yenilgi 
oldu  
 
Trendyol 1. Lig’in 29.haftasında Manisa FK ile Erzu-
rumspor karşılaştı. Manisa FK sahadan 8-1 mağlup 
ayrıldı.  Karşılaşmaya istediği gibi başlayamayan 
Manisa FK, ilk dakikalardan itibaren Erzurum-
spor’un baskısı karşısında savunmada zor anlar 
yaşadı. Ev sahibi ekibin bulduğu gollerle skor kısa 
sürede açılırken Manisa temsilcisi oyunda dengeyi 
kurmakta zorlandı. 

Manisa FK’nın tek golü 73. dakikada Lindseth’ten 
geldi. Ev sahibi Erzurumspor FK’ya galibiyeti ge-
tiren golleri ise 4, 8 ve 20. dakikalarda Eren Tozlu, 
28. dakikada Rodriguez, 45+1’de Sefa Akgün, 75. 
dakikada Sylla, 83. dakikada Fernando ve 89. 
dakikada Adem Kabak kaydetti. Bu sonuçla Erzu-
rumspor FK puanını 63’e yükselterek liderliğini 
sürdürdü. Manisa FK ise 40 puanda kalarak haftayı 
10. sırada tamamladı. Ligin bir sonraki haftasında 
Erzurumspor FK deplasmanda Ümraniyespor ile 
karşılaşacak, Manisa FK ise sahasında Sarıyer’i ağır-
layacak. 
Stat: Erzurum Kazım Karabekir Stadyumu 
Hakemler: Burak Demirkıran, Muhammet Ali 
Doğan, Emre Doğu, Mustafa Ünver 
Erzurumspor FK: Matija Orbanic, Orhan Ovacıklı, 
Amar Gerxhaliu, Ömer Arda Kara, Guram Giorbe-
lidze, Brandon Baiye, Mustafa Fettahoğlu, Giovanni 

Crociata, Sefa Akgün, Martin Ro-
driguez, Eren Tozlu 
Manisa FK: Sarp Bodur, 
Christophe Herelle, Alenis Vargas, 
Kubilay Sönmez, Lois Diony, 
Jonathan Lindseth, Bobby 
Adekanye, Ada İbik, Umut Erdem, 
Yassine Benrahou, Ayberk Karapo 
Goller: Dk.4,8,20 Eren Tozlu, 
Dk.28 Martin Rodriguez, Dk.45+1 
Sefa Akgün, Dk.75 Cheikne Sylla, 
Dk.83 Fernando Andrade, Dk.89 
Adem Kabak (Erzurumspor FK) 
Dk.73 Jonathan Lindseth (Manisa 
FK) 
Sarı kartlar: Dk.40 Alenis Vargas 
(Manisa FK).  
HABER MERKEZİ 

Demirci Atatürk İlköğretim Okulu 
Aile Birliğine üye veliler, öğret-
menlere yönelik şiddet olaylarına 
tepki göstermek amacıyla anlamlı 
bir etkinliği imza attı. Öğretmen-
lere çiçek taktim eden veliler, 
yaptıkları açıklamada “Bizler 
öğrenci velisi olarak öğretmen-
lerimize hak ettikleri değer ver-
ilsin istiyoruz” dedi. 
 
MERYEM TUNCER 
Geçtiğimiz günlerde öğrencisi tarafından öldürülen 
öğretmen Fatma Nur Çelik’in vefatı sonrası öğret-
menlerin önemine dikkat çekmek isteyen Demirci 
Atatürk İlköğretim Okulu Okul Aile Birliği üyeleri; 
okulda görev yapan müdür, müdür yardımcısı ve 
öğretmenlere çiçek jestinde bulundu. Öğretmen-
lere hak ettikleri değerin verilmesi gerektiğini be-
lirten Okul Aile Birliği üyeleri yaptıkları, açıklamada  
“Okul aile birliği üyeleri İstanbul'da öğrencisi tarafın-
dan bıçaklanarak öldürülen Fatma Nur Çelik 'in 
ölümünden sonra öğretmenlerimize ‘siz 
değerlisiniz’ mesajı vermek istedik. Bu doğrultuda 
okulumuzda görev yapan öğretmenlerimize çiçek 
dağıtıyoruz. Bizler öğrenci velisi olarak öğretmen-
lerimize hak ettikleri değer verilsin istiyoruz. Artık 
öğretmenlere yapılan şiddet, saldırı son bulsun.” 

ifadelerine yer verdi. Okul müdürü Ali Karagöz ve 
öğretmenler, okul aile birliği üyelerine bu anlamlı ve 
nazik davranışından dolayı mutluluk duyduklarını 

belirterek teşekkür etti. 
 
 FOTOĞRAF: SADIK DOĞRAMACI  

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu Ramazan ayı programları 
kapsamında ilçe ziyaretlerine devam ediyor. Başkan Dutlulu, Kırkağaçlı 
hemşehrilerle iftar sofrasında bir araya gelerek katılım sağlayan vatan-
daşların istek ve ihtiyaçlarını dinledi. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, Ramazan ayının birlik ve beraberlik ruhunu Kırkağaç ilçesinde kurulan iftar sofrasıyla 
yaşattı. Yüzlerce vatandaşın aynı sofrada oruç açtığı programda Semazen gösterisi ile manevi atmosfer desteklenirken 
çocuklara yönelik düzenlenen Hacivat ile Karagöz ortaoyunu ise büyük ilgi gördü. İftarın ardından düzenlenen etkinlik-
ler ilçede genç- yaşlı demeksizin herkesin yüzünde gülücük açtırdı. Vatandaşların yoğun ilgisiyle karşılaşan Başkan Dut-
lulu fotoğraf çekilmek isteyen vatandaşları geri çevirmeyerek 7’den 70’e herkesle konuşarak istek ve ihtiyaçlarını 
öğrendi. Dutlulu sosyal medya hesabından İftar fotoğraflarını paylaşarak, “Bugün Kırkağaç'ta kurduğumuz gönül 
soframızda hemşehrilerimizle bir araya gelmenin mutluluğunu yaşadık. Tuttuğumuz oruçlar kabul, birlik ve beraber-
liğimiz daim olsun” ifadelerini kullandı. Kırkağaç'ta düzenlenen iftar programına Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, Kırkağaç Belediye Başkanımız Üstün Dönmez, CHP Kırkağaç İlçe Başkanı Mehmet Karaköylü ve çok 
sayıda vatandaş katıldı. HABER MERKEZİ 

Başkan Dutlulu iftarını Kırkağaçlı 
vatandaşlarla açtı 

Demircili velilerden öğretmenlere anlamlı jest 

Erzurum’un soğuğu Manisa FK’yı çarptı: 1-8 

Manisa FK Teknik Sorumlusu Ahmet Pektaş: 

Genç oyuncuları oynatmanın 
zaman zaman bedelleri oluyor 
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MERYEM TUNCER 
Manisa İl Müftülüğü ve Manisa Aile Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü iş birliği ile devlet himayesin-
deki çocuklar için iftar programı düzenlendi. Programa Aile Sosyal Hizmetler İl Müdürü 
Kuduret Gültaş, İl Müftüsü Şükrü Kabukçu, Aile Sosyal Hizmetler İl Müdür Yardımcısı Bahar 
Ünlü, İl Müftü Yardımcıları Cahit Küçükyıldız ve Derya Topalcık katılım sağladı. Gerçekleştirilen 
iftar programında koruma altındaki çocuklarla bir araya gelinirken Ramazan ayının birlik ve pay-
laşma ruhu yaşatıldı. İftar yemeği programı sonrasında Ramazan ayının manevi atmosferine 
uygun olarak çocuklara hediyeler verilerek Osmanlı macunu ve pamuk şeker dağıtıldı. Düzenle-
nen bu program sayesinde çocukların güzel bir akşam geçirerek birlik ve beraberliğin önemini 
öğrendi. HABER MERKEZİ 

Müftülük ve Aile Sosyal’den  
himaye altındaki çocuklara iftar 

Man�sa’nın Yunusemre �lçe-
s�nde Akged�k TOKİ Ortaoku-
lu’nun ev sah�pl�ğ�nde 
düzenlenen terav�h buluş-
ması, öğrenc�ler, vel�ler ve öğ-
retmenler� b�r araya get�rd�. 
Cam� avlusunda gerçekleşt�r�-
len etk�nl�kte esk� Ramazan 
gelenekler� yen�den canlandı-
rılırken, yüzlerce k�ş� nostal-
j�k b�r Ramazan geces� yaşadı. 
 
Yunusemre 
lçes
ndek
 Akged
k TOKİ 
Ortaokulu tarafından Ramazan ayının 
manev
 atmosfer
n
 yaşatmak amacıyla 
düzenlenen program yoğun katılımla 
gerçekleşt
r
ld
. Terav
h namazı 
ç
n b
r 
araya gelen öğrenc
ler, vel
ler ve öğret-
menler cam
 avlusunu doldurdu. 
Yoğun katılımın olduğu gecede cam
 
avlusunda adeta adım atacak yer kal-

madı. 
Terav
h namazının ardından düzenle-
nen etk
nl
kte katılımcılara geleneksel 
Ramazan 
kramları sunuldu. Program 
kapsamında Osmanlı macunu, Osmanlı 
şerbet
, pamuk şeker ve patlamış mısır 
dağıtıldı. Çocukların büyük 
lg
 göster-
d
ğ
 etk
nl
kte esk
 Ramazan eğlencele-
r
n
n sıcak ve sam
m
 atmosfer
 
yen
den yaşandı. 
"MAARİFİN KALBİNDE RAMAZAN" 
Program hakkında açıklama yapan Ak-
ged
k TOKİ Ortaokulu Müdürü Meh-
met Em
n Efe, Ramazan ayının manev
 
değerler
n
 öğrenc
lerle b
rl
kte yaşat-
mayı amaçladıklarını bel
rtt
. Efe, 
"Bugün okulumuzun öncülüğünde, 
manev
yatımızın merkez
 olan cam
m
-
z
n avlusunda öğrenc
ler
m
z, vel
ler
-
m
z ve öğretmenler
m
zle b
r araya 
geld
k. ‘Maar
f
n Kalb
nde Ramazan’ 
mottosuyla yola çıktık. Çocuklarımızın 
k
taplarda okudukları, büyükler
nden 
d
nled
kler
 esk
 Ramazanları b
zzat ya-
şayarak öğrenmeler
n
 
sted
k. Eğ
t
m sadece sınıflarla sınırlı değ
ld
r. M
ll
 ve manev
 değerler
m
z
 bu 

tür b
rl
ktel
klerle gele-
cek nes
llere aktarab
l
-
r
z. Cam
 avlusunu 
dolduran kalabalık ve 
çocuklarımızın mutlu-
luğu doğru b
r 
ş yaptığı-
mızı göster
yor. Katılım 
sağlayan herkese teşek-
kür ed
yorum" ded
. 
Geleneksel 
kramlar eşl
-
ğ
nde yapılan sohbetler 
ve çocukların cam
 avlu-
sundak
 neşel
 anlarıyla 
devam eden program, 
katılımcılara unutamaya-
cakları b
r ramazan ak-
şamı yaşattı. İHA 

Manisa İl Müftülüğü ile Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü iş birliğinde devlet himayesindeki çocuklara yönelik 
iftar programı düzenlendi. Programda çocuklar Ramazan’ın birlik ve paylaşma atmosferini yaşadı. 

Eski ramazanlar cami avlusunda yaşatıldı 


